

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 22.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005705877

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation BK Fassaden GmbH, Uster, neu BK Fassaden AG

BK Fassaden AG Seeblickstrasse 2c 8610 Uster

Bisher

BK Fassaden GmbH

BK Fassaden GmbH, in Uster, CHE-171.059.289, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 129 vom 07.07.2021, Publ. 1005241975). Statutenänderung: 08.03.2023. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 08.03.2023 und Bilanz per 12.12.2022 mit Aktiven von CHF 235'977.50 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 69'967.37 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der Gesellschafter erhält für seine bisherigen Stammanteile 100'000 Aktien zu CHF 1.00. Firma neu: BK Fassaden AG. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Kapitalerhöhung durch Umwandlung von frei verwendbarem Eigenkapital in der Höhe von CHF 80'000.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kamberi, Besar, von Uster, in Uster, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 11609 vom 17.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 129, Datum: 07.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich